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13 жовтня 2017 року         м. Київ 

 

 
Р І Ш Е Н Н Я № 68/пс-17 

 
Вища кваліфікаційна комісія суддів України у складі палати з питань добору і 

публічної служби суддів: 

головуючого – Устименко В.Є., 

членів Комісії: Заріцької А.О., Козлова А.Г., Луцюка П.С., Макарчука М.А., Прилипка С.М., 

розглянувши питання щодо внесення подання про відрядження суддів до Магдалинівського 
районного суду Дніпропетровської області для здійснення правосуддя 

встановила: 

До Вищої кваліфікаційної комісії суддів України 10 березня 2017 року надійшло 

повідомлення Державної судової адміністрації України про необхідність розгляду питання 

щодо відрядження суддів до Магдалинівського районного суду Дніпропетровської області у 

зв’язку з неможливістю здійснення правосуддя. 

Державна судова адміністрація вказала, що відрядження одного судді строком на 

шість місяців дозволить відновити доступ до правосуддя в Магдалинівському районному суді 

Дніпропетровської області. 

За даними обліку Комісії про кількість посад суддів у судах, зокрема вакантних, та з 

урахуванням інформації, наданої Державною судовою адміністрацією України, у 

Магдалинівському районному суді Дніпропетровської області визначено чотири штатні 

посади суддів, з них одна є вакантною. 

Відповідно до листа голови ДСА 3. Холоднюка від 06 липня 2017 року у 

Магдалинівському районному суді Дніпропетровської області фактично на посадах 

перебувають три судді, які призначені строком на п’ять років, та їх повноваження 

припинилися у зв’язку з закінченням строку призначення. 

На виконання приписів пункту 1 розділу III Порядку відрядження судді до іншого 

суду того самого рівня і спеціалізації (як тимчасового переведення), затвердженого рішенням 

Вищої ради правосуддя від 24 січня 2017 року № 54/0/15-17, Комісією призначено до 

розгляду питання щодо внесення подання про відрядження суддів до Магдалинівського 

районного суду Дніпропетровської області для здійснення правосуддя. 

Відповідно до вимог пункту 2 розділу III вказаного порядку на офіційному веб-сайті 

Вищої кваліфікаційної комісії суддів України розміщено оголошення про призначення до 

розгляду зазначеного питання. 

Для розгляду Комісією питання щодо внесення подання про відрядження до 

Магдалинівського районного суду Дніпропетровської області надали згоду на відрядження: 

1) суддя Жовтневого районного суду міста Дніпропетровська Башмаков Євген 

Анатолійович. Указом Президента України від 13 травня 2009 року № 320/2009 
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Башмакова Є.А. призначено на посаду судді Жовтневого районного суду міста 

Дніпропетровська строком на п’ять років (повноваження закінчилися 13 травня 2014 року); 

2) суддя Добропільського міськрайонного суду Донецької області Кошля Андрій 

Олександрович. Указом Президента України від 29 вересня 2016 року № 425/2016 Кошлю 
А.О. призначено на посаду судді Добропільського міськрайонного суду Донецької області 

строком на п’ять років. 

Відповідно до листа в.о. голови ДСА О. Булки від 21.09.2017: 

- відрядження судді Башмакова Є.А. у разі поновлення його повноважень збільшить 

рівень судового навантаження та негативно вплине на доступ до правосуддя у Жовтневому 

районному суді міста Дніпропетровська; 

- відрядження судді Кошлі А.О. збільшить рівень судового навантаження та 

негативно вплине на доступ до правосуддя у Добропільському міськрайонному суді 

Донецької області. 

Заслухавши доповідача, дослідивши наявні в розпорядженні Комісії матеріали, 

врахувавши якість розгляду справ суддями, їх стаж роботи на посаді судді, інформацію про 

стан здійснення правосуддя в суді, в якому судді обіймають штатні посади, а також 

обставини, встановлені під час розгляду питання щодо відрядження суддів, Комісія дійшла 

висновку про необхідність відмовити у внесенні подання щодо відрядження суддів 

1) Башмакова Євгена Анатолійовича у зв’язку із тим, що його відрядження збільшить 

рівень судового навантаження та негативно вплине на доступ до правосуддя у Жовтневому 

районному суді міста Дніпропетровська; 

2) Кошлі Андрія Олександровича, оскільки він має незначний стаж роботи на посаді 

судді і розглядає справи лише з другої половини 2016 року, а також у зв'язку з тим, що 

відрядження судді Кошлі А.О. негативно вплине на якість та своєчасність розгляду справ 

Добропільським міськрайонним судом Донецької області, зокрема тих, що розглядаються 

понад три місяці. 

Керуючись статтями 55, 82, 93 Закону України «Про судоустрій і статус суддів», 

Порядком відрядження судді до іншого суду того самого рівня і спеціалізації (як 

тимчасового переведення), затвердженого рішенням Вищої ради правосуддя від 24 січня 

2017 року № 54/0/15-17, Комісія 
вирішила: 

відмовити у внесенні подання щодо відрядження до Магдалинівського районного суду 

Дніпропетровської області: 

судді Жовтневого районного суду міста Дніпропетровська Башмакова Євгена 

Анатолійовича; 

судді Добропільського міськрайонного суду Донецької області Кошлі Андрія 
Олександровича. 

 
 
Головуючий          В.Є. Устименко 
 
Члени Комісії:         А.О. Заріцька 
 

А.Г. Козлов 
 
П.С. Луцюк 
 
М.А. Макарчук 
 
С.М. Прилипко 


